



省青少年足球联赛落幕 合肥菁英队折桂



星报讯(记者 江锐) 日前,由安徽省球类运动管理中心、安徽省足球运动协会、安徽省星报体育文化发展有限公司主办的2019安徽省青少年足球联赛总决赛在合肥市蜀山足球训练基地举行。在决赛中,合肥菁英队以2:1力克安徽力天队勇夺桂冠。

前期,蚌埠、淮南和铜陵三个赛区举行了选拔赛,全省16个地市均组队出战。最终,共有池州快乐、芜湖弘奥、宣

城足协、铜陵天奇、合肥菁英、淮北盛大、蚌埠雪狼、马鞍山足协、安徽力天、合肥球客、临泉志匡、淮南双鑫等12支队伍挺进此次总决赛。其中,合肥菁英、合肥球客两支队伍均表现出色,分别取得蚌埠赛区第一名与淮南赛区第二名的好成绩,晋级决赛。

总决赛中,合肥菁英一路过关斩将,进入最后的冠军争夺战。在冠军之争中,面对实力强劲的对手安徽力天,合肥菁英的小将们奋勇拼搏,与对手上演了一场精彩的对攻战,并最终2:1战胜对手,勇夺冠军。而合肥球客则止步四强,最终排名第四。合肥菁英教练员董亮荣获赛事最佳教练员称号。

据介绍,2019年可谓是合肥足球的丰收之年,在省内外各项赛事中,合肥足球小将们一举拿下安徽省青少年足球锦标赛、安徽省校园足球联赛、安徽省校园足球夏令营以及安徽省青少年足球联赛比赛冠军,实现全年大满贯。

沪剧表演艺术家 茅善玉将做客“大湖之约”

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,记者获悉,12月23日下午,著名的沪剧表演艺术家、国家一级演员茅善玉将做客由合肥市委宣传部、市文联主办的“大湖之约——艺术名家大讲堂”,在合肥大剧院音乐厅为市民开讲《沪剧与上海文化》。

茅善玉,上海沪剧院院长,国家级非物质文化遗产项目“沪剧”项目代表性传承人。代表作品有《拔兰花·赠花》《谁是母亲·贵人相助》等。她师承沪剧宗师丁是娥和石筱英,并转益多师,其唱腔兼有“丁派”的华丽多变和“石派”的委婉甜糯,多年来的舞台实践让她对沪剧音乐唱腔有了更深的理解。她不断探索沪剧声腔的丰富性和现代表达,坚持自己设计唱腔,在传承中发展,吸收了越剧、评弹、锡剧、京剧等特色,并将现代流行歌曲的节奏和气息唱法、民歌的歌唱技巧,融会于沪剧的声腔之中,从而形成了独具风格的表演艺术。近年来她塑造的艺术形象深入人心,许多唱段传唱不衰,深得广大观众的喜爱和追捧。

本次讲座是公益文化惠民活动,广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院等处免费领取该活动入场券,每人限领2张,数量有限,先到先得。

全国冠军赛 安徽剑客夺银摘铜

星报讯(记者 江锐) 2019-2020赛季全国击剑冠军赛(第一站)近日在江苏扬州举行。安徽选手表现不俗,男子花剑个人赛,毛本年获得亚军;男子重剑个人赛,俞乐凡获得第二名、许乔飞获得第八名;女子花剑个人赛,卢玫获得第三名;卢玫还与刘海燕、王筱凡一起获得女子花剑团体赛第七名;男子花剑青年个人赛,曹博获得第三名;女子重剑青年个人赛,唐君瑶获得第三名。

共有来自全国各省市包括俱乐部在内的38支队伍约650名运动员参加本次比赛。全国击剑冠军赛是国内级别最高、竞技水平最高的击剑赛事,每年举办四站,扬州站为2019-2020赛季首站比赛。此次来扬参赛的运动员都是以各省(市)专业队为主,参赛运动员将根据成绩获得相应的积分。由于积分是决定运动员能否进入国家队的重要因素之一,因此本站比赛吸引了众多国内一流击剑运动员参赛,其中不乏备战明年东京奥运会的中国国家击剑队队员,包括夺冠热门中国女子重剑队。而作为今年全国击剑冠军赛的首站赛事,主办方也高度重视,在全国范围内选调了一批素质过硬的裁判员。

《南方车站的聚会》热映 胡歌桂纶镁好戏集结

星报讯(记者 吴笑文) 由胡歌、桂纶镁领衔主演的电影《南方车站的聚会》正在热映。影片凭借新鲜的犯罪类型元素、实力卡司的深入诠释和精妙绝伦的视听语言收获不俗口碑,“震撼”“过瘾”“极致”等关键词频频出现,令人更为期待。

电影《南方车站的聚会》讲述了偷车团伙头目周泽农,在重金悬赏下走上逃亡之路,与陪泳女刘爱爱共同设局,以求获得赏金的故事。在日前上海举办的首映礼上谈及片中人物的深层意义时,胡歌表示:“我从这些边缘的小人物身上看到每个生命个体都是平等的,都有求生的本能,都有与命运的抗争,同时我们也可以在这个过程中看到他们身上的温暖以及人性的光辉。虽然是这样的离我非常遥远而又陌生的人物,但是我依然能够被他们深深地打动。”桂纶镁也分享了自己的理解:“刘爱爱这个角色对我来说最迷人的地方,跟大家印象中的陪泳女和特殊行业的风情万种有些不同,她还是维持了非常朴实的部分,最终她能做到道德高尚的选择,还是来自于她本质的单纯,同时对一切的相信。”



16强全是五大联赛队

星报综合消息 北京时间昨天凌晨,2019/20赛季欧冠小组赛最后一个比赛日战罢,16强全部出炉,来自意甲的亚特兰大和西甲球队马德里竞技都凭借着胜利成功拿下最后两个晋级资格。至此,欧冠改制后的一大奇景出现了——历史上第一次,欧冠16强全部来自五大联赛。

在本轮开始之前,还有8个16强名额虚位以待,昨天凌晨的比赛,五大联赛球队发挥神勇,抢下6个出线名额。利物浦和那不勒斯都是以完胜收官晋级,多特蒙德在击败布拉格斯拉维亚后把握住了自己的命运,淘汰国际米兰,切尔西也在主场击败里尔挺进16强。稍微惊险的是里昂和瓦伦西亚,前者一度两球落后RB莱比锡,最终连扳两球以一分优势出线,瓦伦西亚则是生死战中攻克阿贾克斯的恐怖主场,实现逆袭。

当天的比赛,亚特兰大和马竞成为了故事的主角,前者客场3:0击败顿涅茨克矿工,完成了从第四到第二的“大翻身”,成为历史上第二支欧冠前三战皆墨却小组出线的球队,后者没有让意外发生,完胜莫斯科火车头,力压勒沃库森晋级。

五大联赛中,又属英超和西甲最为强势,两个联赛的8支球队全部出线,意甲和德甲分别是三队出线,法甲也是久违的两队晋级。当豪强汇聚,本赛季的欧冠淘汰赛,注定会精彩纷呈。

欧冠16强球队如下——

- A组:巴黎圣日耳曼、皇家马德里,B组:拜仁慕尼黑、热刺,C组:曼城、亚特兰大,D组:尤文图斯、马德里竞技,E组:利物浦、那不勒斯,F组:巴塞罗那、多特蒙德,G组:RB莱比锡、里昂,H组:瓦伦西亚、切尔西。